# 上海三毛企业(集团)股份有限公司 关于授权择机出售股票资产的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

#### 重要内容提示:

- 上海三毛企业(集团)股份有限公司(以下简称"公司")拟根据市场情况,择机出售所持全部或部分上海银行股份有限公司(以下简称"上海银行")股票资产。
- 本次交易不构成关联关系,亦不构成《上市公司重大资产重组 管理办法》规定的重大资产重组。

# 一、交易概述

公司现持有在上海证券交易所流通上市的上海银行股票 247 万股,占上海银行总股本的比例低于 0.02%。

为进一步提高资产的流动性和使用效率,增强财务报表的稳健性,公司拟以集中竞价方式择机出售所持全部或部分上海银行股份(含本次授权期内上海银行因送股、资本公积转增股本等情况新增的股份)。

根据公司初步测算,如公司出售所持全部上海银行股票,预计减持事项在扣除持股成本和相关税费后取得的收益,占公司最近一期(2024年度)经审计归属于母公司股东净利润比例将超过10%,但未达股东大会审议标准。

# 二、本次交易的基本情况

(一) 交易标的

本次交易标的为公司持有的上海银行全部或部分股票(含授权期

内上海银行因送股、资本公积转增股本等情况新增的股份)

- 1. 企业名称:上海银行股份有限公司
- 2. 统一社会信用代码: 91310000132257510M
- 3. 注册资本: 1420652.870000 万人民币
- 4. 企业类型: 股份有限公司(外商投资、上市)
- 5. 法定代表人: 金煜
- 6. 住所: 上海市黄浦区中山南路 688 号
- 7. 成立日期: 1996年1月30日
- 8. 经营范围: (一) 吸收公众存款; (二) 发放短期、中期和长期贷款; (三) 办理国内外结算; (四) 办理票据承兑与贴现; (五) 发行金融债券; (六) 代理发行、代理兑付、承销政府债券; (七) 买卖政府债券、金融债券; (八) 从事同业拆借; (九) 买卖、代理买卖外汇; (十) 从事银行卡业务; (十一) 提供信用证服务及担保; (十二) 代理收付款项及代理保险业务; (十三) 提供保管箱服务; (十四) 提供资信调查、咨询、见证业务; (十五) 经中国银行业监督管理机构、中国人民银行和国家外汇管理局等监管机构批准的其他业务。

## 【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动】

9. 主要财务数据:截至2024年12月31日,上海银行资产总额为32,266.56亿元,归属于母公司股东的净资产为2,541.93亿元,实现营业收入529.86亿元,归属于母公司股东的净利润为235.60亿元。

截至目前,公司所持上海银行的股份不存在抵押、质押或者其他 第三人权利,也不涉及重大争议、诉讼或者仲裁事项,不存在查封、 冻结等司法措施,亦不存在妨碍权属转移的其他情况。

# (二) 交易方案及授权事项

鉴于资本市场及个股走势具有不确定性,董事会授权公司管理层 及其授权人士根据下列方案择机出售所持上海银行股票:

- 1. 交易数量:公司所持有的全部或部分上海银行股票(含授权期内上海银行因送股、资本公积转增股本等情况新增的股份)。
  - 2. 交易方式: 通过上海证券交易所集中竞价交易。

- 3. 交易价格:根据出售时的市场价格确定,减持价格不低于10.00元/股(若发生派送股票股利、转增股本、增发新股、配股以及派送现金股利等情况,前述减持价格按除权价格相应调整)。
  - 4. 授权期限: 自董事会审议通过之日起 12 个月内。

## 三、本次交易履行的程序

2025年5月6日,公司以通讯方式召开第十一届董事会2025年第三次临时会议,审议并通过关于授权择机出售股票资产的相关议案。根据公司初步测算,如公司出售所持全部上海银行股票,预计减持事项在扣除持股成本和相关税费后取得的收益,占公司最近一期(2024年度)经审计归属于母公司股东净利润比例将超过10%,但未达股东大会审议标准。

### 四、本次交易的目的和对公司的影响

本次拟出售股票资产事项有利于公司进一步提高资产的流动性和使用效率,增强财务报表的稳健性。

由于二级市场股价存在波动性,且受实际交易价格、交易数量等 因素影响,收益具有不确定性,目前尚无法估计出售股票事项对公司 业绩的具体影响。公司将根据《企业会计准则》等有关规定进行会计 处理,实际影响以注册会计师审计后的最终数据为准。

特此公告。

上海三毛企业(集团)股份有限公司 二〇二五年五月七日